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αποκάλυψε ότι είχε συγκεντρώσει 28,4 
κιλά χρυσού (93,7% του στόχου που 
ήταν 30,3 κιλά) και 3.500 κιλά ασήμι 
(85,4% του στόχου του στόχου που ήταν 
4.100 κιλά), με τους στόχους ουσιαστικά 
να επιτυγχάνονται εντός προγράμματος, 
τον Μάρτιο του 2019.
Αξίζει να σημειωθεί ότι η Κινέζα πρωτα-

θλήτρια Yang πέτυχε ακόμη μία πρωτιά. 
Έγινε η πρώτη αθλήτρια που κέρδισε σε 
ολυμπιακό αγώνισμα και δεν της αποδό-
θηκε το μετάλλιο. Το πήρε μόνη της από 
ένα δίσκο και το πέρασε γύρω από το 
λαιμό της – ένα ακόμα μέτρο προστασί-
ας για να προστατευθούν οι Αγώνες από 
τον κορωνοϊό.

Η 
Κινέζα Qian Yang έγινε η πρώτη 
αθλήτρια που έλαβε χρυσό με-
τάλλιο στους Ολυμπιακούς Αγώ-
νες του Τόκιο, λίγες μόνο ώρες 

μετά την τελετή έναρξης, στο άθλημα της 
σκοποβολής με αεροβόλο όπλο. Επίσης, 
έγινε η πρώτη αθλήτρια που έλαβε χρυ-
σό ολυμπιακό μετάλλιο που έχει κατα-
σκευαστεί από ανακυκλωμένα ηλεκτρο-
νικά.
Κατά τη διάρκεια της «εκστρατείας» κατα-
σκευής των μεταλλίων ζητήθηκε από το 
κοινό να προσφέρει συσκευές που δεν 
χρησιμοποιούσε πλέον, έτσι η οργανω-
τική επιτροπή βρέθηκε να έχει συγκε-
ντρώσει από smartphone και ψηφιακές 
κάμερες έως παιχνιδομηχανές και φορη-
τούς υπολογιστές.
Με τον τρόπο αυτό σε 18 μήνες συγκε-
ντρώθηκαν 47.488 τόνοι εξοπλισμού 
καθώς και περισσότερα από 5 εκατομμύ-
ρια κινητά τηλέφωνα που παραδόθηκαν 
σε καταστήματα που διαχειρίζεται ο τοπι-
κός πάροχος κινητής τηλεφωνίας NTT.
Στους 14 μήνες από την έναρξη της εκ-
στρατείας συγκεντρώθηκαν 2.700 κιλά 
χαλκού. Μετά από 18 μήνες, η επιτροπή 
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Τα μετάλλια από ανακυκλωμένα 
ηλεκτρονικά λάμπουν στο Τόκιο

πλευρά της ΕΟΕ, που ως ανώτερη αρχή 
δεν είχε φροντίσει να ενημερωθεί για την 
εξέλιξη του θέματος.
Η Adidas από πλευράς της είναι πιθανόν 
και η ίδια να μη γνώριζε κάτι.
Τώρα, μετά το αίτημα του Στέφανου και 

της Μαρίας, θα ετοιμάσει τα νέα μπλουζά-
κια με το εθνόσημο.
Στην ίδια κατάσταση πάντως βρίσκονται 
τόσο ο Αλεξάντερ Ζβέρεφ όσο και η Γκαρ-
μπίνιε Μουγκουρούθα, που έχουν κι εκεί-
νοι την ίδια εταιρεία ως χορηγό.

Π
ολύς θόρυβος προκλήθηκε από τις 
εμφανίσεις του Στέφανου Τσιτσι-
πά και της Μαρίας Σάκκαρη, από 
τις οποίες έλειπε το εθνόσημο.

Η Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή, μετά 
τη φασαρία, αποφάσισε να διορθώσει το 
λάθος της, κι έτσι αμφότεροι θα εμφανι-
στούν με διακριτικά της χώρας από τον 
επόμενο γύρο, που ξεκινά αύριο, 27 Ιου-
λίου.
Οι δύο έλληνες αθλητές δε φέρουν καμία 
ευθύνη για ό,τι συνέβη.
Η ΕΟΦΑ δεν τους ενημέρωσε ποτέ να 
ζητήσουν από την Adidas να ετοιμάσει 
μπλουζάκι με το σήμα της Ελλάδας ή τη 
λέξη Hellas, και φυσικά, ακόμα περισσό-
τερο, το λάθος και η ευθύνη είναι στην 
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Με το εθνόσημο στη φανέλα στα επόμενα ματς Τσιτσιπάς και Σάκκαρη

Κατά τη διάρκεια της «εκστρατείας» κατασκευής των μεταλλίων ζητήθηκε από 
το κοινό να προσφέρει συσκευές που δεν χρησιμοποιούσε πλέον. Έτσι συγκε-
ντρώθηκαν 47.488 τόνοι εξοπλισμού καθώς και περισσότερα από 5 εκατομμύ-
ρια κινητά τηλέφωνα.

Με το εθνόσημο στη φανέλα θα εμφανίζονται από τον επόμενο γύρο ο Στέφα-
νος Τσιτσιπάς και η Μαρία Σάκκαρη, με την ΕΟΕ να διορθώνει, έστω κι αργά, 
την γκάφα της


